MATEMATHUKA
JEMOBEPCHUA
5 kaace

| BapuanT
1. Haligure 3Hauenne BeipaxkeHus: 3,5 +6,5 - (5,7 : 0,19 - 19,2).
2. B nepBsIii yac aBTOMOOMIIb Ipoexan 62,8 kM, BO BTOpPOii yac Ha 7,9 KM MEHbILIE,
4YeM B IIEPBBIi , a B TpeTHil B 1,5 pasa Oosbiue, yem BO BTOpoil. CKOJIBKO KHIIOMETPOB
mpoexaj aBToMoOub 3a 3 yaca?
3. Typuct nomwkeHn npoitu 15 km. B nepssiii 1enb ol npoien 40% mytu. CKoJbKo
KUJIOMETPOB IMPOIIEN TYPUCT B MIEPBBIH IeHb?
4. C nByx si610Hb cobpamm 54,72 kr ss6mok. C ogHOM cobpanu B 1,4 paza MeHbIIIe,
4yeM ¢ Jpyroil. CKoJIbKO KUJIOIPaMMOB SI0JI0K coOpaiy ¢ Kaxkaon s10J0HH 7
5. JIBa yria umerot o61yto ctopony JIC. Kakyro rpagycHyio Mepy MOXXET UMETh
yron AJIK, ecmu £ AJIC =25°, a £ CIIK = 140°?
6. Haiigure 3HaYeHME BBIPAXKEHNUA:

3

a) 0,096 -3,7; 06)45,24:7,8; B)35,69:0,083; 1) éléle_}fg

Il BapuaHT.
1. Haiinure 3nauenue Boipakenus (9,2 : 0,23 —29.4) -2,3 +7,3.
2.  Bo BropHuk Ha cknaj npusesnu 23,92 T kaprodens, B cpeay Ha 5,9 T

kapTodest 0oJbliie, 4eM BO BTOPHHUK,
a B ueTBepr B 1,4 pa3a meHbIe, yeM B cpeny. CKoJIbKO TOHH KapTodens
PUBE3JIM 32 TPU JHA?
3. B 06axke 20 n 6ensuna. [logep n3pacxonosan 30% sBeero Oenznna. CKONBKO
JTUTPOB OEH3MHA
u3pacxojoBain modep?
4. 3a nBa nHs 3acesnu 106,92 ra nmimenunbl. B nepBbiil AeHb 3acesui B 2,3 pa3a
0oJbI11e, YeM BO BTOPOid. CKOJIBKO T€KTapOB MIIEHUIIBI 3aCEBATN KaXKIbIi IEHb?

5. Jlpa yria umeror o6yro ctoporny MN. Kakyro rpaaycHyro Mepy MOXKET HMETh
yron KMP, eciu £ KMN = 120°,a £ NMP =35°?

6.  HaiiguTe 3HaYeHME BBIPAKEHHS:
8 G==-
a) 0,067 - 7,8 ; 0) 51,62 :89; B) 31,04:0,097; 1) 11 11
6 kiacc
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1. Berunciure: © 6 1z



28 45 ,3

2. Bemonuure aeiicreusa; 31 98 11,

3. Ypocrurte Beipaxenue : 4 (5 + 2x) — 3'(14 — 9x).

4. B omgHoit nuctepHe B 4 pa3za meHble HedTH, yeM Bo BTopoil. Ilocne Toro, kak B
nepBylo ucTepHy no6asunu 20 T HedTH, a U3 BTopoi oTkadanu 19 1, HepTH B 06enx
[UCTEpHAX cTalo MOpoBHY. CKONBKO TOHH HE(PTH OBUIO B KaXJAOW LHUCTEPHE
MEepBOHAYAIbHO?

5. Typucts! 611 B yTH 3 AHs. B mepBslIii 1eHb OHU npeofonenu 36 % Bcero myTH,

BO BTOpou — 52 % ocraBiierocsa nytu, a B Tpetnil — 54 kM. Haliqute nnuHy Bcero

IyTH.
Bapuant 2
o 7 7
2 7,
1. Beruucmure: -120 8 1C,
4
57 . © 1 7

2. . BemmonmHuTe nencTBus: 64 51 %.

3. Ypocture Boipaxkenue - 7 (5—9x) + 4 (x — 6)

4. Ha onHoMm ckiazne Obuto B 2,5 pa3a MeHble kaprodens, yem Ha BTopoM. [locie
TOTO Kak Ha nepBbld ckiiaja 3aBe3nu 180 T kaproderns, a Ha Bropoit 60 T, kapTodes
Ha o0omx ckjiamax crayno mopoBHY. CKONbKO TOHH KapTodesns ObUIO Ha KaXIoM
CKJIaJIE IEPBOHAYAJIBHO?

5. [Tone mnomaneto 18 ra Bcnaxanu 3a 3 nHs. B nepBeiil geHbp Bcnaxanu 35%
BCero mnouist, BO BTopoi — 40 % ocraBumelica miomanu. CKOIbKO TE€KTapOB BCHaxalld B

TPETUH JCHb?



Hroroswii Tect. 7 Kiace,

Yacre 1.
( B 3a0anusax nepeou vacmu 0066e0uUmMe Kpy#kom 0VKey npaguibHo20 Omeema
Wiu Hanuwiume mojibKo omeem, Wil conocmassme CMPENKamu coomeemcmeus.

Pewenus noxassiedame He Hyscno).

1. HalinuTe 3HauYeHHe BbIpAKECHHUS: (% - -IZ) (3,5-17.5).

A) 14. Bb)-2; B)-3: 1)3.

2. Oyuxuusa 3anada Gopmynoi y=3x-5. [Ipn KakoMm 3HAYEHHH apryMEHTA 3HAUYCHUE
(hyHK1IHM paBHO 197
Oreer:

3.Y1npocTuTe BhipakeHue 3Xy - 3X - (X-3xy).
A) xy-3x; B) 3xy+x; B)-4x+é6xy; I')-4x.

4. IlpexncrasbTe Bolpaxcenue (5a-2)° B BHjIe MHOMOWICHA.
A)25a’ —10a + 4; b) 25a’+20a+4;
B) 25a°-4; ") 25a*-20a+4.

5. Bemonuure ymuoxxenue: (3a-58) - (3a+5s).
A) 258°+98?; B)258%-9a%;
B) 25a’-30as+98%; I") 9a’-258’

6. Pasnoxxure Ha MHOXHTEIH: ax-ay+5x-5y.
A) (x-y)@at5):  B) (x+y)(a-5);
B) (x-y)a-5);  T') (x+y)a+5).

7. Kakas n3 rouex A(-10;2), B(2;1), C(3:4), D(5;:-2)
NPHUHAJUICKHUT rpauKy JIHHEHHOIO ypaBHEHHS
3x-2y-4=07?

A)A; B)D; B)B; I)C.

8. Jlis kax 104 u3 QyHKUHH CTPENKOH YKaXKHTE
COOTBETCTBYIONIHH rpaduk.

1 Ih 2) J 4

a) y=+3x; 0) y=2x-3; B) y=X. ‘



9. Peuiute ypasnenue: 4(x-2)+10x=20.
Orser:

10. Peurure cucTeMy ypaBHEHHiA:
-x+4y =-25;

{3x-2y=30. }

Orser:

11. Boipasure nepeMeHHy1o X U3 ypasuenus 2x-5y=10.
OrBerT:

12. Ynpocrure Beipakenne: x° -(x*)*.
A%: B B Dx'

Yacrs 2.
(Pewenus u omeemsl 3a0anui 6Mopou yacmu 3anuuiume

HA YUCMOM ucme).

1. (2 6anna). Petinte ypaBHeHHE:
3k+5 k-7
3 4

2.(4 6anna). B 15 oiMHAKOBBIX NAKETOB H 5 OJMHAKOBEIX
kopobok pachacosamu 2400r kouder. B kaxayo kopobky
yMeCTHIIOCh Ha 20r koH(eT 6oliblue, YeM B KaXK/bli aKer.
CxoJ1bKO rpaMMOB KOHQET 6bUI0 B KOXKIOM NaKeTe

B K2X10H KopoOxe?

3. ( 6 6annos). Pewunre ypaBnenue

-(3x-1)* +2(5+x)(x-5)+7x*=3.



8 knacc

BapuaHT 1

Yacme I

1. IIpeacrasbre yncao —0,125 B Buae kBaapara Him Kyoda.
A.(-0,25)2. B.(-0,5)). B.(-0,25). T.IlpencraBurb HeNb3A.

2. JlaHbl BBIPAXKEHHUA:

1
x+
e 3 3
1% : IS & Xk
) x—3 ) x ) 3
Kakue 13 3THX BBIPpaKeHUH HEe MMEIOT CMbICJIa IpU X = 37
A. Toawvko 2. B. Toneko 1. B.lm3: T.lm2.

- 2
3. ¥YnpocTuTe BhlpaxKeHne X2, 23y =
Y X —¥y

Omeem:

4. Yemy paBHO 3HAYEHHE BHIPAKEHH A

—— UPH g=D2
‘a 3

2 BB p 2

A. - .
25 9 9

2 B
25

5. Peminte ypaBaHenue 7x* + 9x + 2 = 0.

2

A. Kopueii ver. B.7;-2. B.-1; ~g I'. —; 1.

~1| N

6. HajiquTe 3HaU€HHE BbIPAXKEHUS —g-\ll 50-1 V6.
Omeem: 3 4

7. Pemuure HepaBeHcTBO Sx + 1 <11 .

A. (905 2). B.(2;+0). B.(—o0;-2). T.(-2;+0),
8. Peuinte ypaBHenue x? + 3x = 0.

A.0;3. B.0;-3. B.O. I. -3.

9. Pacnionoskure yncna V5, V7 u 2,58 IopsAJKe BO3PACTaHUA.
Omeem:

15—-x <14,

10. PemuTe cucTeMy HepaBeHCTB
R 4-2x<5. ,

Omeem:




11. Kakoe 13 HyKenpHUBeJeHEBIX BhICKAa3bIBAHMI SB.IAETCH BEPHBIM OTHO-
cCHTeabHO ypaBHeHna ~3x* = 2 - x?
A. YpasHeHHE HMeeT OJ(IIH KOPeHb.
b. YpasneHne He UMeeT KOPHeii.
B. Ypasueuue nuMeeT JBAa KOPHA Pa3/IM4YHbIX 3HAKOB.
I'. ¥YpaBresaHe HMeEeT 1Ba KOPHA OJAMHAKOBOTO 3HaKAa.
12. Ina kaaoro rpa@uka CTPEIKOI yKaXKHTe COOTBETCTBYILIVIO €My
GQVHKIHUIO,

1) \Jy 2) ye a)y = x%
\ > 4
b d ¢ ¥ 6)y=-1,6x4
3) Y4 4) yT
B)y = —-2x + 2;
0 X 0 ?
3
) ==
X
Yacemo 11
1. (2 6aana) Pewinre ypaBHeHNE
2 1 __ 4-x

x*-4 x*-2x x*+9x

2. (4 6anna) PemnTe cucTeMy HEpaABEHCTR

1+2x _5+4x
'\ -
4 — 10
_14x+19
gy lar
2
3. (6 6aanos) Katep nponsbiBaer 8 KM npoTus Teuesus u eme 30 KM 110 Te-
YeHMIO 34 TO JKe BpeMs, 3a KOTOPOe ILIOT MOXKeT NPOILJILITE 10 3TOH peke 4 KM.
Cxopocts kaTepa B crosiveit Boae paBHa 18 km/u. HalignTe ckopocTL TeueHus
PEKH.

2
5’

9 KJIACC

| yvacts. TECT. BriGepu nmpaBuIIbHBIN OTBET

1. VYmopocture Beipaxenue 4(1-a)+8a.
1)16a*-24a+16 2)4+8x-4a’
3)4a’+4 4)a’+4



2. B Beipaxennn 9ab-6b° BeiHecHTe 3a CKOOKH MHOXKHUTEH -3D.

1)-3b(2b-3a) 2)-3b(3a-6b)
2)-3b(3a-2b) 4) -3b(6b-3a)
3.Yapoctute BblpaxkeHue 6x+3 (x—l)z.
1)3x°+3 2)3x%+1
3)9x%-6x+9 4) 3x%+6x-3
3)4a+4 4)a’+4

4.BecHoli Ha phIHKE CTOMMOCTD OTYPIIOB KaXKIyI0 Hesenro cHikaeTcs Ha 10% ot
npensiynei croumoctr. C Hauasa HEJIENU [eHa KWIorpaMMa OTrypIoB Oblila paBHA
50 py6. Ckonbko OyAeT CTOUThH KWJIOTPaMM OTypIOB yepe3 17 nHeit?

1)5 2)95 3)40,5 4)45
5.CpenHuil poCT IEBOYEK TOTO ke Bo3pacTta, uTo u Toma, paBeH 150 cm. Poct Tombl

Ha 8% Oonbire cpenrero pocra. Kakoit poct y Tombi?
1) 138 2) 139 3) 162 4) 163

Il yacTh. BoinosinuTe 3aganus:

1. Pemnte ypaBHenue: 2x° — 7x + 3 = 0.

2. Ypocrure Beipaskenue: 4(1 — ¢)” +8c.

3. Pemnre HepaBeHCTBO: 6X — (3x — 3) < 5x +2.

4. TpeTuii ¥ EeCTOW WICHbI apu(PMETUUYECKOM Mporpeccur paBHbl 15 u 24
COOTBETCTBEHHO. Haiinure TpruHaAATBIA YIEH 3TOU IPOrPECCUMN.

5. [TocTpoiite rpadux ¢pyHkimu y = - 2x + 6. [Ipoxoaut nu rpadux GyHKIMU yepes
touky A (-35;76).

6. Pemure 3amauy. M3 raBaHM BBINUIM TpU Katepa ¢ nHTepBajioM | 4. CkopocTh
nepsoro paBHa 30 km/4, Broporo — 40 kM/4. 3BecTHO, 4TO 1mocie Toro, Kak TPETH
JOTOHUT BTOPOT'O 332 HEKOTOPOE BPEMsl, MOTPEOYETCsI €11e CTOJIBKO K€ BPEMEHH,
4TOOBI BTOPOM JOTHANI MEepBbId Katep. Haiimure ckopocTh TPEThETo KaTepa.



